
KOMENTÁR A VÝSLEDKY SKÚŠOK  

 
 

Tab. 1 - Všeobecné údaje o skúškach 

Druh skúšok LSMP (CACT, CCT) a LSR (CCT) 

Usporiadateľ KCHPS, Lesy SR, š. p. OZ Topoľčianky a Poľovnícke združenie Topoľ  

Miesto konania poľovný revír Tríbeč, poľovný revír Neverice 

Dátum konania 10.7.2021 

Rozhodcovia Ing. Daniel Olejár (hlavný), Ing. Marián Kováč (čakateľ)  

Počet prihlásených psov 5 

Počet predvedených psov 4 

 
 
Komentár ku skúškam: 
Na skúšky sa prihlásilo spolu 5 vodičov sliedičov, z toho 4 členovia klubu a 1 nečlen. Z hľadiska zastúpenia plemien 3 WSS a 2 NP. Jeden vodič tesne pred 
skúškami odhlásil svoju sučku NP zo skúšok z dôvodu hárania. Všetky jedince boli prihlásené na posudzovanie podľa skúšobného poriadku pre lesné skúšky 
malých plemien (LSMP).  
Na skúšky boli navrhnutí a následne i delegovaní Ing. Daniel Olejár ako hlavný rozhodca a Ing. Marián Kováč ako čakateľ, obaja členovia klubu.  
Pripomeniem, že okrem možnosti získať tituly CACT a CCT, išlo o skúšky klubové, kde jedince plemena NP získaním známky z hlasitosti 3 resp. 4 a jedince 
plemena WSS získaním známky 3 resp. 4 zo sliedenia mohli splniť jednu z podmienok na uchovnenie.  
Z dôvodu dlhotrvajúcich extrémne vysokých teplôt bol priebeh skúšok po dohode s rozhodcami i prihlásenými vodičmi prispôsobený tak, aby bola využitá 
najchladnejšia časť dňa t. j. doobedňajšie hodiny. Začali sme preto už o 7,00 hodine v PR Neverice sliedením, správaním po výstrele a hlasitosťou. V PR Neverice 
sa nachádza dostatok drobnej zveri pre odskúšanie hlasitosti a už po niekoľký krát nám užívateľ tohto PR vyšiel v ústrety bez požiadavky na finančnú náhradu. 
Na oficiálne miesto zrazu t. j. poľovnícku chatu Jedliny v PR Tríbeč sme sa presunuli spoločne cca o 10,00 hodine. V blízkosti centra skúšok boli odskúšané 
zvyšné disciplíny. Vzhľadom k tomu, že skúškami sa dali splniť podmienky na uchovnenie boli všetky jedince pri disciplíne sliedenie skúšané viac ako 20 minút, 
počas ktorých sa dostali do zveri. Všetky španiele, podľa vyjadrenia hlavného rozhodcu, predviedli ukážkové dynamické, vytrvalé a systematické sliedenie 
preto obdržali známku 4. Sučke NP ALISE nechýbala snaha ani rýchlosť či vytrvalosť, menšie chybičky sa vyskytli v systéme sliedenia preto obdržala známku 3. 
Správanie sa po výstrele, všetky skúšané jedince bez problémov za 4. Lokalita, v ktorej boli posudzované sliedenie, správanie po výstrele a hlasitosť poskytovala 
výborný prehľad, umožňovala rozhodcom posúdiť a okomentovať prácu jednotlivých psíkov. Angel a ALISA predviedli hlasitosť na stope zveri bez toho aby ju 
videli resp. aj po tom ako ju stratili z dohľadu preto známka 4. Angel hlasito vytlačil z húštiny srnca, ktorý cez lucerku odbehol popred nás a psík následne po 
výjdení z húštiny stopu po celý čas krásne hlásil. ALISA si našla a zdvihla zajaca, začala ihneď hlásiť a hlásila vytrvalo aj dlho po tom ako ho stratila z dohľadu. 
HAK a Vendy predviedli tiež peknú hlasitosť avšak len „na videnú“ preto známka 2. Pri práci na pofarbenej stope srnčej zveri sa karta obrátila Angel a ALISA 
predviedli menej sústredený výkon a dostali známku 2. HAK a Vendy naopak pacovali na stopách s veľkým záujmom a chuťou preto známky 4 resp. 3. Stopy 
v lokalite Jedliny sú náročné najmä tým, že z dôvodu vyššej koncentrácie zveri dochádza ku križovaniu umelých stôp zdravou zverou aj pri relatívne menej 
starých stopách. Pokiaľ ide o technické disciplíny vodenie na remeni, odloženie a posliedka tieto prebehli bez problémov. Hlavný rozhodca veľmi pozitívne 
hodnotil najmä posliedku, všetci ako z učebnice. Pri pohľade na výslednú tabuľku je zrejmé, že všetky zúčastnené jedince získali vysoké počty bodov bohato 
postačujúce na I. cenu a splnili výkonové podmienky chovnosti len limitné známky (hlasitosť, stopa) posunuli psíkov do II. ceny. Ako výcvikára ma veľmi teší, 
že napriek drobným chybičkám, bolo na každom zo skúšaných psíkov vidno obrovskú chuť a snahu pracovať.  



Na tomto mieste sa patrí poďakovať užívateľom dotknutých PR t. j. PZ Topoľ a Lesom SR, š. p. OZ Topoľčianky za spoluprácu a poskytnutie kvalitne zazverených 
revírov. Opäť obrovská vďaka organizačnému tímu a guľášmajstrovi Jankovi Pavlovovi.      
Ďakujem rozhodcom za profesionalitu a zvlášť hlavnému rozhodcovi za doslova pedagogický prístup. Každý výkon psíka bol podrobne okomentovaný 
a udelenie známky zdôvodnené. Okrem získania poľovnej upotrebiteľnosti či splnenia jednej z podmienok chovnosti mali tak tieto skúšky aj vzdelávaciu 
funkciu.   
 
Spracoval dňa 12.7.2021, Martin Sýkora, výcvikár klubu 
 
   

Klubové (KCHPS) lesné skúšky malých plemien a retrieverov (CACT, CCT) 

 10.7.2021 PR Tríbeč a PR Neverice 
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HAK Kamenné jarky,                               
SPKP 1380, pes, Welsh Springer Spaniel 

4 2 4 4 4 4 4 4 3 196 II. cena Ing. Drahoš Brezula 

Angel Borské louky,                           
SPKP 1415, pes, Welsh Springer Spaniel 

4 4 4 4 4 4 4 2 3 196 II. cena Jozef Wágner 

Vendy Seyles,                      
SPKP 1376, suka, Welsh Springer Spaniel                          

4 2 4 4 4 4 4 3 3 186 II. cena RNDr. Ľubomír Salanci 

ALISA z Dubovských dolín,                      
SPKP 508, suka, nemecký prepeličiar                          

4 4 4 4 4 3 4 2 3 185 II. cena Michal Kováčik 

Brita z Markovy samoty,                                             
SPKP 478, suka, nemecký prepeličiar                          

- - - - - - - - - Odhlásená pred skúškami z dôvodu hárania. 

 


